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WHAT’S IN THE BOX

1 pair (2 pcs) of replacement earpad covers

REMOVE THE EARPAD

1.   Firmly grasp the earpad with one 
hand and hold the headset with 
the other hand.

2.  Pull the earpad gently out from 
the earcup.

3  English



PUT ON THE NEW EARPAD

1.   Stretch the inside �ap of the 
earpads, and slowly tuck it around 
the earcup.

2.  Rotate and adjust the earpads until 
they are nicely 
t and attached to 
the earcup.

4  English



© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone, and the Logitech logo are trademarks or registered 
trademarks of Logitech Europe S.A. and/or its aliates in the U.S. and other countries. 
All other trademarks are the property of their respective owners. Logitech assumes no 
responsibility for any errors that may appear in this manual. Information contained herein 
is subject to change without notice.

DIMENSIONS
Height: 66 mm (2.6 in)

Width: 66 mm (2.6 in)

Depth: 16 mm (0.63 in)

COMPATIBILITY
Zone 300

Zone 301

Zone 305

www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


INHALT

1 Paar (2 Stück) Ersatz-Ohrpolsterbezüge

OHRPOLSTER ENTFERNEN

1.   Fassen Sie mit einer Hand das Ohrpolster und mit 
der anderen Hand das Headset.

 

2.  Ziehen Sie das Ohrpolster vorsichtig nach außen 
von der Hörmuschel ab.

6  Deutsch



NEUE OHRPOLSTER AUFSETZEN

1.   Dehnen Sie die Krempe an der Innenseite 
der Ohrpolster, und streifen Sie sie langsam auf 
den Rand der Hörmuschel.

2.  Drehen Sie die Ohrpolster und passen Sie sie an, 
bis sie fest an der Hörmuschel sitzen.

7  Deutsch



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone und das Logitech Logo sind Marken oder 
eingetragene Marken von Logitech Europe S.A. und/oder deren Tochtergesellscha�en 
in den USA und anderen Ländern. Alle anderen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen 
Rechteinhaber. Logitech übernimmt keine Ha�ung für etwaige Fehler in dieser 
Bedienungsanleitung. Die hier vorliegenden Informationen können ohne vorherige 
Benachrichtigung geändert werden.

ABMESSUNGEN
Höhe: 66 mm

Breite: 66 mm

Tiefe: 16 mm

KOMPATIBILITÄT
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


CONTENU DU COFFRET

1 paire (2 pièces) de protections d’oreillettes 
de rechange

RETRAIT DE L’OREILLETTE

1.   Saisissez fermement l’oreillette d’une main 
et tenez le casque avec l’autre main.

 

2.  Retirez délicatement l’oreillette de la coque.

9  Français



MISE EN PLACE DE LA NOUVELLE OREILLETTE

1.   Étirez le rabat intérieur des oreillettes et repliez-le 
lentement autour de la coque.

2.  Faites pivoter et ajustez les oreillettes jusqu'à ce 
qu'elles soient bien ajustées et 
xées à la coque.

10  Français



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone et le logo Logitech sont des marques commerciales 
ou déposées de Logitech Europe S.A. et/ou de ses sociétés a
liées aux États-Unis et dans 
d’autres pays. Toutes les autres marques sont la propriété exclusive de leurs détenteurs 
respectifs. Logitech décline toute responsabilité en cas d'erreurs susceptibles de s'être 
glissées dans le présent manuel. Les informations énoncées dans ce document peuvent 
faire l'objet de modi
cations sans préavis.

DIMENSIONS
Hauteur: 66 mm (2,6 pouces)

Largeur: 66 mm (2,6 pouces)

Épaisseur: 16 mm

COMPATIBILITÉ
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

1 paio (2 pz.) di coperture di ricambio per imbottiture

RIMUOVERE L'IMBOTTITURA

1.   A	erra saldamente l'imbottitura con una mano 
e la cu
a con l'altra.

 

2.  Estrai delicatamente l'imbottitura 
dal copriorecchie.

12  Italiano



MONTARE LA NUOVA IMBOTTITURA

1.   Allunga l'aletta interna delle imbottiture 
e avvolgila lentamente attorno al copriorecchie.

2.  Ruota e regola le imbottiture 
nché non sono 
ben 
ssate al copriorecchie.

13  Italiano



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone e il logo Logitech sono marchi o marchi registrati 
di Logitech Europe S.A. e/o delle sue a
liate negli Stati Uniti e in altri paesi. Tutti gli altri 
marchi appartengono ai rispettivi proprietari. Logitech non si assume alcuna responsabilità 
per errori eventualmente contenuti nel presente manuale. Le informazioni contenute 
nel manuale sono soggette a modi
ca senza preavviso.

DIMENSIONI
Altezza: 66 mm

Larghezza: 66 mm

Profondità: 16 mm

COMPATIBILITÀ
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


CONTENIDO DE LA CAJA

1 par (2 unidades) de fundas de almohadillas 
sustituibles.

QUITE LA ALMOHADILLA

1.   Sujete 
rmemente la almohadilla con una mano 
y sostenga los auriculares con la otra mano.

 

2.  Tire suavemente de la almohadilla para sacarla 
de la copa.

15 Español



COLOQUE LA NUEVA ALMOHADILLA

1.   Estire la solapa interior de las almohadillas 
y colóquela lentamente alrededor de la copa.

2.  Gire y ajuste las almohadillas hasta que queden 
bien acopladas a la copa.

16 Español



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone y el logotipo de Logitech son marcas comerciales 
o registradas de Logitech Europe S.A. y/o sus 
liales en Estados Unidos y otros países. 
Las demás marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios. Logitech no 
asume ninguna responsabilidad por la presencia de posibles errores en el presente manual. 
La información aquí contenida está sujeta a posibles cambios sin previo aviso.

DIMENSIONES
Altura: 66 mm

Anchura: 66 mm

Profundidad: 16 mm

COMPATIBILIDAD
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


ITENS INCLUÍDOS NA EMBALAGEM

1 par (2 itens) de capas de auriculares intercambiáveis

REMOVER O AURICULAR

1.   Segure 
rmemente a capa de auricular com 
uma mão e no headset com a outra mão.

 

2.  Puxe a espuma do auricular suavemente 
para retirá-la do auricular.

18  Português



COLOCAR A NOVA ALMOFADA DE AURICULAR

1.   Estique a aba interior das almofadas 
de auriculares e encaixe-a lentamente em volta 
do auricular.

2.  Rode e ajuste as almofadas de auriculares até 
que se ajustem corretamente ao auricular.

19  Português



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone e o logótipo Logitech são marcas comerciais ou 
marcas comerciais registadas da Logitech Europe S.A. e/ou das suas a
liadas nos EUA 
e noutros países. Todas as outras marcas comerciais são propriedade dos respectivos 
proprietários. A Logitech não assume responsabilidade por erros que possam aparecer 
neste manual. As informações contidas aqui estão sujeitas a alterações sem aviso prévio.

DIMENSÕES
Altura: 66 mm

Largura: 66 mm

Profundidade: 16 mm

COMPATIBILIDADE
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


INHOUD VAN DE DOOS

1 paar (2 stuks) vervangende oorkussenhoesjes

HET OORKUSSEN VERWIJDEREN

1.   Pak het oorkussen stevig vast met de ene hand 
en houd de headset vast met de andere hand.

 

2.  Trek het oorkussen voorzichtig uit het oorstuk.

21  Nederlands



HET NIEUWE OORKUSSEN AANBRENGEN

1.   Rek de binnen�ap van de oorkussens uit en stop 
deze langzaam rond het oorstuk in.

2.  Draai en verschuif de oorkussens tot ze goed 
zitten en aan het oorstuk zijn bevestigd.

22  Nederlands



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone en het Logitech-logo zijn handelsmerken of 
gedeponeerde handelsmerken van Logitech Europe S.A. en/of haar dochterondernemingen 
in de VS en andere landen. Alle andere handelsmerken zijn het eigendom van hun 
respectieve eigenaren. Logitech aanvaardt geen aansprakelijkheid voor eventuele fouten in 
deze handleiding. De informatie hierin is aan verandering zonder kennisgeving onderhevig.

AFMETINGEN
Hoogte: 66 mm (2,6 in)

Breedte: 66 mm (2,6 in)

Diepte: 16 mm (0,63 in)

COMPATIBILITEIT
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


INNEHÅLL

Ett par (2 st) utbytbara öronkuddsskydd

TA BORT ÖRONKUDDEN

1.   Ta tag i öronkudden med en hand och håll 
headsetet med den andra handen.

 

2.  Dra försiktigt ut öronkudden från öronkåpan.

24  Svenska



SÄTT PÅ DEN NYA ÖRONKUDDEN

1.   Dra ut öronkuddarnas insida och lägg 
den långsamt runt öronkåpan.

2.  Rotera och justera öronkuddarna tills de sitter bra 
och sitter fast ordentligt på öronkåpan.

25  Svenska



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone och Logitechs logotyp är varumärken eller 
registrerade varumärken som tillhör Logitech Europe S.A. och/eller deras dotterbolag i USA 
och andra länder. Alla övriga varumärken tillhör respektive ägare. Logitech påtar sig inget 
ansvar för eventuella fel som kan förekomma i denna bruksanvisning. Informationen häri 
kan ändras utan föregående meddelande.

MÅTT
Höjd: 66 mm

Bredd: 66 mm

Djup: 16 mm

KOMPATIBILITET
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


DET INDEHOLDER KASSEN

1 par (2 stk.) ørepuder

FJERN ØREPUDEN

1.   Hold godt fast i ørepuden med den ene hånd, 
og hold headsettet med den anden hånd.

 

2.  Træk forsigtigt ørepuden ud af ørestykket.

27  Dansk



SÆT DEN NYE ØREPUDE PÅ

1.   Stræk på indvendige kant på ørepuderne, og fold 
den langsomt og forsigtigt rundt om ørestykket.

2.  Drej ørepuderne, indtil de sidder korrekt 
på ørestykket.

28  Dansk



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone og Logitech-logoet er varemærker eller registrerede 
varemærker tilhørende Logitech Europe S.A. og/eller dets datterselskaber i USA og andre 
lande. Alle andre varemærker tilhører deres respektive ejere. Logitech påtager sig intet 
ansvar for eventuelle fejl i denne vejledning. Oplysningerne kan ændres uden varsel.

MÅL
Højde: 66 mm

Bredde: 66 mm

Dybde: 16 mm

KOMPATIBILITET
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


I ESKEN

1 par (2 stk.) utski�bare øreputetrekk

FJERN ØREPUTEN

1.   Ta tak i øreputen med den ene hånden, 
og hold i hodesettet med den andre hånden.

 

2.  Trekk øreputen forsiktig av fra øreklokken.

30  Norsk



SETT PÅ DEN NYE ØREPUTEN

1.   Strekk ut den indre kanten på øreputene, 
og legg den forsiktig rundt øreklokken.

2.  Roter og juster øreputene til de sitter godt 
og er godt festet til øreklokken.

31  Norsk



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi Zone og Logitech-logoen er varemerker eller registrerte 
varemerker som tilhører Logitech Europe S.A. og/eller deres tilknyttede selskaper i USA 
og andre land. Alle andre varemerker tilhører sine respektive eiere. Logitech skal ikke 
holdes ansvarlig for eventuelle feil som måtte forekomme i denne brukerveiledningen. 
Informasjonen i dette dokumentet kan endres uten varsel.

MÅL
Høyde: 66 mm

Bredde: 66 mm

Dybde: 16 mm

KOMPATIBILITET
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


PAKKAUKSEN SISÄLTÖ

1 korvatyynynsuojusten vaihtopari (2 kpl)

KORVATYYNYN IRROTTAMINEN

1.   Tartu korvatyynyyn toisella kädellä ja pidä toisella 
kiinni kuulokemikrofonista.

 

2.  Vedä korvatyyny varovasti ulos korvakupista.

33  Suomi



UUDEN KORVATYYNYN ASETTAMINEN

1.   Venytä korvatyynyjen sisäpuolen läppää 
ja painele se hitaasti korvakupin ympärille.

2.  Kierrä ja säädä korvatyynyjä, kunnes ne istuvat 
hyvin ja kiinnittyvät korvakuppiin.

34  Suomi



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone ja Logitech-logo ovat Logitech Europe SA:n ja/
tai sen tytäryhtiöiden tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä Yhdysvalloissa 
ja muissa maissa. Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa omaisuutta. Logitech ei 
vastaa mistään virheistä, joita tässä käyttöoppaassa voi esiintyä. Esitettyjä tietoja voidaan 
muuttaa ilman erillistä ilmoitusta.

MITAT
Korkeus: 66 mm

Leveys: 66 mm

Syvyys: 16 mm

YHTEENSOPIVUUS
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

1 ζευγάρι (2 τεμάχια) ανταλλακτικών καλυμμάτων 
ακουστικών

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥ ΚΑΛΥΜΜΑΤΟΣ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ

1.   Κρατήστε γερά το κάλυμμα ακουστικών με το ένα 
χέρι και κρατήστε τα ακουστικά με μικρόφωνο 
με το άλλο χέρι.

 

2.  Τραβήξτε το κάλυμμα ακουστικών απαλά για να 
το αφαιρέσετε από το σώμα του ακουστικού.

36  Ελληνικά



ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΟΥ ΚΑΛΥΜΜΑΤΟΣ

1.   Τεντώστε το εσωτερικό πτερύγιο των καλυμμάτων 
ακουστικών και τοποθετήστε το σιγά σιγά στο 
σώμα του ακουστικού.

2.  Περιστρέψτε και προσαρμόστε τα καλύμματα 
ακουστικών μέχρι να τοποθετηθούν σωστά και 
να εφαρμόσουν στο σώμα του ακουστικού.

37  Ελληνικά



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Οι επωνυμίες Logitech, Logi, Zone και το λογότυπο Logitech είναι 
εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα της Logitech Europe S.A. ή/και των θυγατρικών 
της στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες. Όλα τα υπόλοιπα εμπορικά σήματα είναι ιδιοκτησία των 
αντίστοιχων κατόχων τους. Η Logitech δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για σφάλματα που 
ενδέχεται να υπάρχουν σε αυτό το εγχειρίδιο. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο 
παρόν υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ
Ύψος: 66 mm (2,6 in)

Πλάτος: 66 mm (2,6 in)

Βάθος: 16 mm (0,63 in)

ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

1 пара (2 шт.) сменных амбушюр

УДАЛЕНИЕ АМБУШЮРА

1.   Одной рукой возьмитесь за амбушюр, 
а другой — за гарнитуру.

 

2.  Аккуратно извлеките амбушюр из чашки 
наушника.

39  По-русски



УСТАНОВКА НОВОГО АМБУШЮРА

1.   Растяните внутреннюю откидную часть 
амбушюра и медленно обтяните ею чашку 
наушника.

2.  Покрутите и отрегулируйте амбушюры так, 
чтобы они надежно держались на чашке 
наушника.

40  По-русски



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© Logitech, 2024. Logitech, Logi, Zone и логотип Logitech являются товарными 
знаками или зарегистрированными товарными знаками компании Logitech Europe S.A. 
и (или) ее дочерних компаний в США и других странах. Все прочие товарные 
знаки принадлежат соответствующим владельцам. Компания Logitech не несет 
ответственности за возможные ошибки в данном руководстве. В его содержание могут 
быть внесены изменения без предварительного уведомления.

РАЗМЕРЫ
Высота: 66 мм

Ширина: 66 мм

Толщина: 16 мм

СОВМЕСТИМОСТЬ
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


ZAWARTOŚĆ ZESTAWU

1 para (2 sztuki) zastępczych nakładek słuchawek

WYJĘCIE NAKŁADEK

1.   Jedną ręką chwyć porządnie nakładkę, 
a drugą ręką chwyć za zestaw słuchawkowy.

 

2.  Delikatnie wyjmij nakładkę z nausznika.

42  Po polsku



ZAKŁADANIE NOWEJ NAKŁADKI

1.   Rozciągnij wewnętrzną klapkę nakładek i powoli 
wsuń ją wokół nausznika.

2.  Obróć i dopasuj nakładki, aż będą dobrze 
dopasowane i przymocowane do nausznika.

43  Po polsku
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© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone i logo Logitech są znakami towarowymi lub 
zarejestrowanymi znakami towarowymi 
rmy Logitech Europe S.A. i/lub jej podmiotów 
zależnych na terenie Stanów Zjednoczonych oraz innych krajów. Wszystkie inne znaki 
towarowe są własnością odpowiednich 
rm. Firma Logitech nie bierze na siebie 
odpowiedzialności za błędy, które mogą się znaleźć w niniejszym opracowaniu. 
Podane w nim informacje mogą zostać zmienione bez uprzedniego powiadomienia.

WYMIARY
Wysokość: 66 mm

Szerokość: 66 mm

Głębokość: 16 mm

KOMPATYBILNOŚĆ
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


A CSOMAG TARTALMA

1 pár (2 db) csere-fülpárnahuzat

TÁVOLÍTSA EL A FÜLPÁRNÁT

1.   Fogja meg erősen a fülpárnát az egyik kezével, 
és tartsa a mikrofonos fejhallgatót a másik kezével.

 

2.  Óvatosan húzza le a fülpárnát a fülhallgatóról.

45  Magyar



TEGYE FEL AZ ÚJ FÜLPÁRNÁT

1.   Feszítse meg a fülpárnák belső borítóját, 
és lassan húzza a fülhallgató köré.

2.  Forgassa és addig igazgassa a fülpárnákat, 
amíg pontosan nem illeszkednek a fülhallgatóra.

46  Magyar
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© 2024 Logitech. A Logitech, a Logi és a Zone lenevezés és a Logitech embléma a Logitech 
Europe SA cégnek vagy a cég az Amerikai Egyesült Államokban vagy más országokban 
lévő leányvállalatainak védjegye vagy bejegyzett védjegye. Minden egyéb védjegy az illető 
védjegy birtokosának tulajdona. A felhasználói útmutató esetleges hibáiért a Logitech nem 
vállal felelősséget. Az itt található információk előzetes értesítés nélkül változhatnak.

MÉRETEK
Magasság: 66 mm

Szélesség: 66 mm

Mélység: 16 mm

KOMPATIBILITÁS
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


OBSAH BALENÍ

1 pár (2 ks) náhradních krytů náušníků

SEJMUTÍ NÁUŠNÍKU

1.   Jednou rukou pevně uchopte náušník, 
druhou rukou uchopte náhlavní soupravu.

 

2.  Jemně vytáhněte náušník ze sluchátka.

48  Česká verze



NASAZENÍ NOVÉHO NÁUŠNÍKU

1.   Roztáhněte vnitřní záhyb náušníku a pomalu 
jej nasaďte na sluchátko.

2.  Otáčením nastavte náušníky tak, 
aby dobře přiléhaly a zapadly do sluchátka.

49  Česká verze
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© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone a logo Logitech jsou ochranné známky nebo 
registrované ochranné známky společnosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejích přidružených 
společností ve Spojených státech a dalších zemích. Všechny ostatní ochranné známky jsou 
majetkem příslušných vlastníků. Společnost Logitech nenese zodpovědnost za žádné chyby, 
které by se mohly v této příručce vyskytnout. Informace zde obsažené podléhají změnám 
bez předchozího upozornění.

ROZMĚRY
Výška: 66 mm

Šířka: 66 mm

Hloubka: 16 mm

KOMPATIBILITA
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


OBSAH BALENIA

1 pár (2 ks) náhradných krytov náušníkov

SŇATIE NÁUŠNÍKA

1.   Jednou rukou pevne uchopte náušník, 
druhou rukou uchopte náhlavnú súpravu.

 

2.  Jemne vytiahnite náušník zo slúchadla.

51  Slovenčina



NASADENIE NOVÉHO NÁUŠNÍKA

1.   Roztiahnite vnútorný záhyb náušníka a pomaly 
ho nasaďte na slúchadlo.

2.  Otáčaním nastavte náušníky tak, 
aby dobre priliehali a zapadli do slúchadla.

52  Slovenčina



www.logitech.com/support/zone300
www.logitech.com/support/zone301

www.logitech.com/prosupport/zone305

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone a logo Logitech sú ochranné známky alebo 
registrované ochranné známky spoločnosti Logitech Europe S.A. a/alebo jej pridružených 
spoločností v Spojených štátoch a ďalších krajinách. Všetky ostatné ochranné známky sú 
majetkom príslušných vlastníkov. Spoločnosť Logitech nenesie žiadnu zodpovednosť za 
prípadné chyby, ktoré sa môžu vyskytnúť v tejto príručke. Informácie uvedené v tomto 
dokumente sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia.

ROZMERY
Výška: 66 mm

Šírka: 66 mm

Hĺbka: 16 mm

KOMPATIBILITA
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
http://www.logitech.com/support/zone301
http://www.logitech.com/prosupport/zone305


KUTUNUN İÇİNDEKİLER

1 çi� (2 adet) yedek kulaklık süngeri kılıfı

KULAK SÜNGERİNİ ÇIKARIN

1.   Bir elinizle kulaklık süngerini sıkıca kavrayın 
ve diğer elinizle kulaklığı tutun.

 

2.  Kulaklık süngerini yavaşça kulaklıktan dışarı çekin.

54  Türkçe



YENİ KULAKLIK SÜNGERİNİ TAKIN

1.   Kulaklık süngerlerinin iç kapağını esnetip yavaşça 
kulaklığın etrafına sıkıştırın.

2.  Kulak süngerlerini kulaklığa tam olarak oturana 
ve takılana kadar döndürüp yerleştirin.

55  Türkçe
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© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone ve Logitech logosu, ABD ve diğer ülkelerde Logitech 
Europe S.A. şirketinin ve/veya bağlı kuruluşlarının ticari veya tescilli ticari markalarıdır. 
Diğer tüm ticari markalar ilgili sahiplerinin mülkiyetindedir. Logitech bu kılavuzda 
bulunabilecek hatalar için hiçbir sorumluluk kabul etmez. Burada bulunan bilgiler önceden 
haber verilmeksizin değiştirilebilir.

BOYUTLAR
Yükseklik: 66 mm

Genişlik: 66 mm

Derinlik: 16 mm

UYUMLULUK
Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
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محتويات العبوة

زوج واحد (2 قطعة) من أغطية وسادات الأذن 
القابلة للاستبدال

إزالة الوسادة

  امسك وسادة الأذن بحزم بيد واحدة وامسك سماعة . 1
الرأس باليد الأخرى.

 

 اسحب وسادة الأذن برفق من غطاء الأذن.. 2

العربية  57



ضع وسادة الأذن الجديدة

  قم بتمديد الجزء الداخلي لوسائد الأذن، ثم اثنه ببطء . 1
حول غطاء الأذن.

  قم بتدوير وضبط وسادات الأذن حتى تـتناسب بشكل . 2
مريح وتكون مثبتـة بإحكام على غطاء الأذن.

العربية  58
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© Logitech. Logitech 2024، وLogi، وZone، وشعار Logitech هي علامات تجارية أو علامات 
تجارية مسجلة لصالح شركـة .Logitech Europe S.A و/أو الشركات التابعة لها في الولايات المتحدة 

والدول الأخرى. العلامات التجارية الأخرى كافـة هي ملكية خاصة لأصحابها المعنيـين. لا تـتحمل 
Logitech أي مسؤولية عن أي أخطاء قد تظهر في هذا الدليل. المعلومات الواردة في هذا المستند 

عرضة للتغيـير دون إشعار.

الأبعاد
الارتفاع: 66 مم (2.6 بوصة)
العرض: 66 مم (2.6 بوصة)

مك: 16 مم (0.63 بوصة) السُّ

التوافق
Zone 300
Zone 301
Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
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包装内容

1 对（2 只）替换耳垫套

取下耳垫

1.   一手拿住耳垫，另一手握住耳机麦克风。

 

2.  从耳罩中轻轻拉出耳垫。

60  简体中文



装上新耳垫

1.   拉伸耳垫内侧翻边，将其慢慢卡入耳罩四周。

2.  旋转并调整耳垫，直至与耳罩紧密贴合。

61  简体中文
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版权所有 © 2024 罗技。罗技、Logitech、Logi、Zone 和罗技标志为罗技欧洲公司和/
或其美国及其他国家/地区附属公司的商标，并或已注册。所有其他商标均是其各自所有者
的财产。罗技对于本手册中可能出现的任何错误不承担任何责任。本手册中包含的信息如有
更改，恕不事先通知。本说明书内所使用的数据如无特别说明均来自罗技有限公司和/或其关
联公司和/或其指定的供应商。图片仅作说明之用，可能与实物有所差别。

尺寸
高：约 66 毫米
宽：约 66 毫米
深：约 16 毫米

兼容性
Zone 300

Zone 301

Zone 305
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包裝內容

1 對 (2 個) 替換用的耳罩套

取下耳墊。

1.   一隻手握緊耳墊，另一隻手握住耳機麥克風。

 

2.  輕輕將耳墊從耳罩拉出。

63  繁體中文



裝上新的耳墊

1.   拉伸耳墊的內側墊帶，將其慢慢折入耳罩周圍。

2.  旋轉並調整耳墊，直到其妥善貼合且連接到耳罩。

64  繁體中文
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尺寸

高：66 公釐 (2.6 英吋)

寬：66 公釐 (2.6 英吋)

深：16 公釐 (0.63 英吋)

相容性

Zone 300

Zone 301

Zone 305
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박스 내용물

교체용 이어패드 커버 1쌍(2개)

이어패드 제거

1.   한 손으로 이어패드를 단단하게 잡고 다른 손으로 
헤드셋을 잡습니다.

 

2.  이어컵에서 이어패드 폼을 부드럽게 당겨 꺼냅니다.

66  한국어



새 이어패드 착용

1.   이어패드의 안쪽 덮개를 늘린 뒤 이어컵 주위로 
천천히 밀어 넣습니다.

2.  이어패드를 돌리고 조절하면서 이어컵에 꼭 맞게 
부착합니다.

67  한국어
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규격

높이: 66mm(2.6인치)

너비: 66mm(2.6인치)

깊이: 16mm(0.63인치)

호환성

Zone 300

Zone 301

Zone 305

http://www.logitech.com/support/zone300
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